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Centrul Misionar Diecezan Iași (CMD)
are ca scop animarea misionară și susținerea proiectelor umanitare în zonele de misiune.

În acel timp, cei unsprezece discipoli au mers în 
Galileea, pe muntele hotărât lor de Isus. 17 Cum 
l-au văzut, s-au prosternat în faţa lui, dar unii se 
îndoiau. 18 Apropiindu-se, Isus le-a vorbit: „Mi-a 
fost dată toată puterea în cer şi pe pământ. 19 Aşa-
dar, mergând, faceţi ucenici din toate neamurile, 
botezându-i în numele Tatălui, şi al Fiului, şi al Sfântului Duh, 20 
învăţându-i să ţină toate câte v-am poruncit! Şi iată, eu sunt cu voi 
în toate zilele, până la sfârşitul lumii!”

Tată Atotputernic, tu ne-ai dăruit Cuvântul pentru a te cunoaște. 
Nu un cuvânt rece din vocabular, dar un Cuvânt viu, uman, care 
poate fi atins și care ne atinge. El este Fiul Tău, Isus Cristos, care a 
murit și a înviat pentru noi. A străbătut timpurile și culturile fără să-
și piardă din frumusețe și eficacitate, adresându-se atât celor mici cât 
și celor mari, atât celor săraci cât și celor bogați, având răbdare cu cei 
ce nu cred și nu înțeleg. Uneori, simt și eu că nu cred și nu înțeleg, de 
aceea te rog, Doamne: „Trimite pe Duhul Sfânt să-mi lumineze ochii 
și mintea pentru a crede, pentru a înțelege!” Amin.

- Înălțarea Domnului -

Păstrez tăcerea, meditez, aleg un cuvânt sau o expresie ce mi-a plăcut și o 
notez. Este pasul important pentru a înțelege mesajul lui Isus pentru mine.

_______________________________________________________
_______________________________________________________

Sf. Ioan Paul II: „Credința se întărește dăruind-o”. (Redemptoris missio 2)
- Relatarea ultimei întâlniri a lui Isus cu ucenicii, reprezintă frag-

mentul final al Evangheliei după Matei. Cu Înălțarea se încheie timpul 
prezenței vizibile a lui Isus și începe timpul Bisericii, timp al așteptării 
și timp al continuării misiunii fundamentale. La despărțire, Isus în-
credințează triplul mandat: 1. a predica Evanghelia; 2. a administra 
sacramentele; 3. a păzi toate cele poruncite;

- Deși misiunea este dificilă, trecând de la iudei la păgâni, ucenicii nu tre-
buie să se teamă; Isus, „Emmanuel - Dumnezeu cu noi”, va fi cu ei până la 
sfârșit. Evanghelia lui Matei se deschide cu această promisiune și se închide 
cu această confirmare. Cei care cred, conștienți că au primit o putere divină 

și fiind animați de Duhul Sfânt, pornesc plini de elan misionar și bucurie 
pascală, să mărturisească noua viață în Isus Cristos - înviat.

- Toate acestea s-au întâmplat pe munte, locul manifestărilor lui Dumnezeu. 
Isus, investit cu putere divină, în fața necredinței, nu le reproșează nimic 
ucenicilor, ci îi trimite. Amintind de momentul trădării, Matei subliniază 
numărul unsprezece, arătând că misiunea nu este încredințată unui grup 
perfect, ci unor oameni fragili, în care continuă lupta dintre bine și rău, 
lumină și întuneric. Credința trece prin dubii, încercări, îndoieli...

Pentru reflexie personală:
- Nu e puțin ceea ce îmi cere Isus: să merg în toată lumea, predicând oricărui 

om, în orice limbă, fără limite sau bariere; în orice anotimp, indiferent de peri-
cole sau greutăți. Nu e puțin nici ce îmi oferă: îmi dă puterea de a lupta și de 
a învinge răul, de a dezvolta un limbaj al fraternității, generozității și iertării.

- Isus ne promite o comoară; ne interesează? Conștientizăm angajamentul 
misionar de a evangheliza? Simțim prezența lui Isus în viața noastră?

Mă gândesc la toți tinerii care, urmând îndemnul adresat apostolilor, îl 
vestesc pe Domnul în orice colț al lumii: Ferește-i de pericole, de limitele pro-
prii, de barierele lumii; dă-le darul propovăduirii și fă ca pe chipul și în faptele 
lor să se citească limbajul fraternității, al generozității și al iertării. Ajută-mă și 
pe mine ca, animat de Duhul Sfânt, întărit de puterea ta divină și plină de elan 
misionar, să fiu mărturisitor al vieții în Isus Cristos - înviat. Amin.

Încerc să înțeleg și să împărtășesc cu alții mesajul lui Isus. Sugestii:
- Când merg la cimitir să mă rog și să aprind o lumânare pentru cei dragi, 

mă rog și pentru cei care au murit în timpul pandemiei, în lumea întreagă;
- Încarc pe rețelele de socializare o fotografie cu un nor de pe cer, 

adăugând hashtag-ul #SundayChallengeEvanghelia.

Matei 28,16-20 ,,Eu sunt cu voi...până la sfârșitul lumii!” 
Salutare! Știu că ești la vârsta la care ființa ta arde de dorința de a 

cuprinde lumea întreagă cu privirea, cu simțurile, cu inima, semn că tân-
jești după o iubire mare. Imaginează-ți că, în aceste clipe, îi adresezi per-
soanei iubite aceste cuvinte: „Tu nu vei muri...niciodată!” Așa suntem noi, 
oamenii: căutăm să umplem dorul inimii, de la tinerețe până la bătrânețe. 
Vreau să te încurajez și să îți amintesc faptul că Cineva ne-a promis că 
prezența și iubirea lui va rămâne cu noi până la sfârșitul lumii. Cred că și 
tu ți-ai dori să auzi de la persoana pe care o iubești aceste cuvinte: „Te voi 
iubi... până la sfârșitul lumii!” 

Există un model de iubire desăvârșită, până la moartea pe cruce: Isus. El, 
Cel Înviat, astăzi se înalță glorios la ceruri și promite să rămână cu tine, 
cu noi toți. Acest Isus, Domnul nostru, te invită să mergi pe urmele sale, să 
faci ucenici. Amintește-ți mereu de această promisiune: „eu sunt cu tine, cu 
voi... în orice situație a vieții, în bucurii și în suferințe!” Vorbește-le oame-
nilor care sunt însetați de iubirea adevarată, arată-le o rază din iubirea 
aceasta mare, care te însoțește până la sfârșitul lumii! - pr. Remus-Alin T.


